

## 正 誤 表

本書には以下の訂正箇所がございます。お詫びとともに、訂正させていただきます。

頁	項目	誤	正	
154	基本データ 生没年	享年 58 才	没年 58 才	初版～3刷